



Referat fra bestyrelsesmøde – Torsdag d. 8. aug 2024  
kl. 20.00 i Klubhuset

Dagsorden tilsendt: Formand Rasmus Hansen (RH), næstformand Mathias Birckjær Nielsen (MB), kasserer Fie Peyk (FP) (ikke til stede), menigt medlem Mette Jo Hermansen (MH) (ikke til stede), menigt medlem Stefan Stausholm Meyer (SM) (ikke til stede), menigt medlem Bo Poulsen (BP), bogholder Niels Jørn (NJ) og sekretær Signe Elkjær Bach (SEB).

1. Godkendelse af referat fra generalforsamling den 13/06 24: Godkendt.
2. Nyt fra formanden: Foreningsdag d. 21/9 diskuteret. Taget i GKIC laves i sommeren 2025.
3. Nyt fra kassereren:
  - a. Ingen væsentlige nyheder pga sommerferie.
4. Kort nyt fra udvalgene (inkl. GKIC)
  - a. Fodbold (ungdom og senior): FP. Seniorer planlægger en fodboldtur. GIF bakker op.
  - b. Gymnastik/håndbold: MH (ikke tilstede)
  - c. Badminton: SM (ikke til stede)
  - d. Volleyball: SM (ikke til stede)
  - e. Idræt i Dagtimerne: BP De har fået lagt deres program op på hjemmesiden.
  - f. Floorball: MB Diskuteret.
  - g. Aktivitetsudvalg/Sankt Hansudvalg: BP intet nyt.
  - h. Klubhus og materiale (Kim Bonde Madsen): BP Intet nyt.
  - i. Info/webmaster: MB Intet nyt.
5. Toilettdør: Fikset
6. Nye trænere siden sidst, hvem har onboarded? Ingen
7. Næste indsesæson (kontingent, tider, bande-problematik): Vi har fået bevilliget de træningstider vi har ønsket. Seniorherrer vil tage bander ned, og sætte dem op efterfølgende torsdag, når de får besked på det. Skal man bruge bander inden, må man selv sætte dem op.
8. Nyt fra sponsor: Drøftet under pkt. 3.
9. Indkøbsansvarlig (fast punkt i marts, juni, sep og dec): BP: U10-11 ønsker fodboldtøj. Kan vi komme ud af Sportmasteraftale (udløber d 31/12 25).
10. Status på kontingentopkrævninger og indbetalinger: Drøftet.
11. Status på to-do fra sidste møde: Mange punkter effektueret. Nogle punkter går igen.
12. Evt: Intet.

Gjern.dk (Stafetten som e avis): 1. nov. ([redaktion@gjern.dk](mailto:redaktion@gjern.dk))

Årets mødekalendar, inkl. dato for generalforsamling: 5/9, 3/10, 7/11, 13/12 (julefrokost), tors. 9/1 25, 6/2 kl. 20.00 i klubhus som udgangspunkt. Generalforsamling 20/2 25